
Erasmus beszámoló 

2022-23 II. félév, Santiago de Compostela 

Sándor Gabriella vagyok, harmadéves germanisztika BA szakos hallgató. Utolsó félévemben 

sikerült elnyernem az Erasmus ösztöndíj programot, így megragadtam a lehetőséget, hogy fél 

évig a spanyol nyelvtanulásnak, kultúrának és környezetnek adjam át magam. Ebben a 

beszámolóban szeretném elmondani a tapasztalataimat, pozitív-negatív élményeimet, 

tanácsaimat és legfőképpen a biztatásomat az Erasmus úttal kapcsolatban. 

1. Kiutazás előtti idő 

A Károli Gáspár Református Egyetemen megkezdett tanulmányaim elején kezdtem el az 

Idegennyelvi Intézetben spanyolt tanulni, így talán már nem annyira meglepő, miért spanyol 

nyelvterületet választottam országnak német szakos hallgatóként. Szerettem volna fejleszteni 

a spanyol nyelvtudásom az angol és német mellett, illetve egy másik nyomós ok volt, hogy a 

szemeszterek Spanyolországban nincsenek annyira kicsúszva, mint Németországban például. 

Ezt jó tudatosan megfontolni, mikor szeretnénk végezni egy félévvel, mert én nem tudtam 

volna államvizsgázni, ha csak augusztusban kapom meg a külföldön elfogadtatott jegyeimet. 

Valamint pedig a Santiago-i egyetem kurzuskínálata tökéletes nyelvszakos hallgatók számára. 

Az egyetem tagja például az EMLex (Europäischer Master für Lexikographie) nemzetközi, 

nyolc egyetem együttműködésén alapuló interdiszciplináris mesterképzésnek. 

Én egészen tudatosan, egy évvel már a tervezett kiutazásom előtt elkezdtem fontolgatni, hogy 

megpróbálom a pályázatot. Megnéztem, milyen tárgyakat tudok előre felvenni a tantervből, 

hogy ami a kinézett félévben a spanyol utazás alá esne, ne kelljen párhuzamosan majd online 

végeznem. Ezen kívül megnéztem az egyetemek honlapján, milyen tantárgyak vágnak egybe 

az én tantervemmel és kurzuskínálattal. Azt hiszem, beszámolómban ez a leghasznosabb 

tanács mind közül: érdemes nagyon előre gondolkodni a tanulmány tervezésével, hihetetlenül 

megkönnyítette nekem ez az előrelátás az életemet! 

A repjegyet, szállást értelemszerűen szintén érdemes minél hamarabb lefoglalni. Előbbihez 

tudom ajánlani a skyscanner honlapot, utóbbihoz pedig az idealista.com weboldalt, illetve 

minden aktuális félévre létrehozott Santiago-Erasmus Facebook csoportot.  

2. Galícia 

A következőkben szeretném tisztázni a sztereotípiákat, melyek sok kiutazó Erasmusos 

hallgatót érintenek, mikor Spanyolországba, pontosabban Galíciába repülnek. Galícia 

Spanyolország északi részén található, egészen az Atlanti-óceán mellett. Ez elsősorban az 

időjárásra van nagyon nagy kihatással. Ha Spanyolországra gondolunk, a tűző nap és 



pálmafák jutnak eszünkbe, azonban Galíciában óceáni éghajlat dominál, így rendszerint 

gyakran esik az eső, ami sokszor orkános széllel jár. Bár tényleg valamivel melegebb az 

átlagos időjárás, a napsütés határozza meg a hőérzetet. Ha tűz, nagyon meleg lesz, ha felhők 

vannak, hidegebb, mint amire számítanánk. Ezért én a ruhák összekészítésénél azt ajánlom, 

hogy réteges, és inkább meleg, akár télies darabokat tegyünk be. 

Már csak azért is, mert Santiago-ban igen gyakran előfordul, hogy a bérelt szobákban nincs 

fűtés (olykor a rezidencián sem). Ezzel érdemes számolni, mert nem írják a lakáshirdetők, 

hogy nincs fűtés. 

Azonban, hogy a pozitív részét is megemlítsem, Galícia természetvilágában és kultúrájában 

felülmúlta az elképzeléseimet. Ahhoz tudnám hasonlítani az északi és déli spanyol 

különbségeket, mint mikor Magyarországon összehasonlítják a Balaton déli partját az 

északival. A déli spanyol területekre jobban igazak az ismert sztereotípiák; nagy meleg, 

rengeteg latin tánc és bikaviadalok (csakúgy, mint déli parton sok a strand- és szórakozási 

lehetőség). Északon azonban fantasztikus hegyekkel, erdőkkel, falvakkal teli természetvilágot 

találunk, egészen szakrális és különleges hangulattal körülvéve. Csendesebb, túrákra 

alkalmasabb és gasztronómiájában verhetetlen vidékre lelünk Santiago térségében (hasonlóan 

a Balatonfelvidékhez). 

3. Egyetemi élet 

Az egyetem, Universidad de Santiago de Compostela szerencsére gazdag kurzuskínálattal 

rendelkezik a Facultad de Filología / Grado en Lenguas y Literaturas Modernas szakon 

(https://www.usc.gal/es/estudios/grados/artes-humanidades/grado-lenguas-literaturas-

modernas). Hamar találtam egybevágó tárgyakat, és a felvételük is egyszerű a kinti 

koordinátor segítségével. A tanáraim német anyanyelvűek voltak, és nagyon felkészültek, 

segítőkészek. A teljesítéstől pedig nem kellett sokáig tartanom, ugyanis azt tapasztaltam, hogy 

Magyarországon nem sokkal bár, de kicsivel magasabb szinten tanulják az egykorú diákok a 

német nyelvet, ugyanis Santiago-ban az egyetemen kezdenek el idegennyelvet tanulni, míg 

Magyarországon alapkövetelmény egy emelt érettségi szintű tudás.  

Ezen kívül igény szerint lehet felvenni spanyol nyelvi órákat, csekély kiegészítő összegért az 

egyetemen, amit kifejezetten ajánlok minden szinten! A tanár ugyanis rendkívül felkészült, és 

az órák anyaga már aznap, „élesben” alkalmazható a gyakorlatias témaösszeállításuk miatt. Itt 

ki is szeretném emelni, mennyire fontos a spanyol nyelvtudás kiutazás előtt. Az egyetemen, a 

tanulmányok miatt bár természetesen németül beszéltem, azonban a mindennapi életben 

(bevásárlás, bankügyek, iratok egyeztetése, posta, csomagfeladás, reptér, főbérlővel történő 

kommunikáció) majdnem kizárólag a spanyol nyelvvel lehet csak boldogulni. A kintiek ritkán 
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beszélik az angolt, így nem lehet eléggé hangsúlyozni, mennyire fontos a B1-B2 (min.) 

nyelvtudás. És egyaránt fontos, hogy a kinti közösséggel is spanyol nyelven történik a 

kommunikáció, angolul ritkábban. Ugyanis meglepően sok latin-amerikai diák jön tanulni 

Santiagoba, így nem a nemzetközi angol nyelv dominál a privát, baráti beszélgetések 

alkalmával sem.  

4. Szociális élet, városi élet 

A Santiago-i Erasmus-közösségről csak jókat tudok írni, persze tudom, mindenki úgy éli meg 

a társasági életet, amennyit belefektet a kint szerzett kapcsolatokba. Nagyon barátságos és 

melegszívűek a kinti önkéntesek, az Erasmusosok pedig természetesen lelkesek és 

kalandvágyóak. Rengeteg szervezett programban részt lehet venni, a bőség zavarában nehéz 

kiválogatni mit csinálna aznap szívesen az ember. Sportversenyek, röplabda, foci, kulturális 

tandem, bálok, partik, kirándulások, tapas-túrák, és még tudnám sorolni… Személy szerint 

különösen tudom ajánlani a kedvezményes Salsa illetve Bachata táncórákat; kulturális 

kuriózum lesz azok számára akik szeretik a tánc világát.  

A közös esti órák általában Santiago „újvárosi” részén kerültek megrendezésre, amit azért 

szeretnék megemlíteni, mert a Filológiai Kar az „óvárosi” részen található. Lakáskeresésnél 

érdemes átgondolni, mihez keresünk közelebbi szobát: az egyetemhez, vagy a közösségi 

rendezvényekhez? Igazából az egész város átszelhető egy maximum 30 perces séta alatt, és 

buszok is vannak, nagy távokról így nem beszélhetünk. Én azonban azt ajánlom, hogy 

érdemes köztesen, vagy inkább az egyetemhez közel szobát keresni. A közbiztonság rendkívül 

jó; ha akadt olyan nap, hogy este egyedül kellett hazamennem, akkor sem kellett félnem. 

Természetesen mindig jobb óvatosan és biztonságban mozogni a városban. 

Maga Santiago de Compostela pedig egy igazi csoda! A katedrális, a pálmafás parkok, az 

óvárosi kövezett utcák és a város szélén magasló erdők-hegyek igazán megadják a hely 

szépségét. Érdemes részleteiben felfedezni a várost, mert mindig új dolgokra lehet bukkanni 

benne, illetve a térségben is sok szép helyre el lehet utazni. 

5. Utazások 

Nagyon sok lehetőséget kínált nemcsak az ESN Santiago de Compostela közösségi hálózata, 

de a Sharing Galicia; egy helyi utazásszervező intézmény is. Tagsággal egészen olcsón 

fantasztikus helyekre juthatunk el, bármelyikük által kínált programokból válogatunk. Egy idő 

után azonban mi egyéni utazásokat is sokat szerveztünk a kialakult szorosabb baráti 

társaságunkkal. Az Abanca banknál kiváltható egy diákkártya (https://www.bus.gal/es/xente-

nova), amire ha feltöltöttünk egy bizonyos összeget, rendkívül olcsón tudtuk használni egész 
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Galícia buszjáratait. Ez még a szervezett programoknál is kedvezményesebbnek bizonyult, és 

szabad kezet is kaptunk a programok megszervezésében.  

Így rengeteg egzotikus és fantasztikus helyre jutottam el, amiért rendkívül hálás vagyok. 

Biztatnék is mindenkit, hogy ha Santiago-ban lesz Erasmusos hallgató, a tanulmányok mellett 

éljen a lehetőséggel, és utazzon, amennyit csak tud! Vissza nem térő alkalom a világ 

felfedezésére és rendkívül sok tanulságos tapasztalat megszerzésére. 

Szeretnék néhány helyszínt említeni, amit mindenképpen érdemes meglátogatni, ha valaki 

Galíciába szeretne jönni: Canón do Sil, Playa de las Cathedrales, farsang Verín-ben, Ourense, 

Vigo, Porto, Castro de Barona, Madrid, Islas do Ciel, Salamanca, Coruna, Ribeira, Barcelona. 

Érdemes felfedezni az óceánpartokat, kipróbálni a surf-özést, megkóstolni a híres galíciai 

borokat, tengeri gyümölcsöket is.  

6. Megélhetés 

Röviden szeretnék még arról is beszélni, mennyire lehet kijönni a tanulmányi támogatásból. A 

havi 600 Euro a Károli Go ösztöndíj kiegészítéssel azt gondolom kis odafigyeléssel elegendő 

a kint tartózkodás idejére. A szobák ára nem túl magas (mivel ugye nincs fűtés), az ebédeket 

pedig egyéni/közös főzésekkel sokkal olcsóbban és vidámabban meg lehet szervezni. Az 

utazásokkal érdemes mindig előre számolni, egy Excel-táblában jegyzetelni akár. Külön 

számolni kell a tagságok, papírok elintézéséhez, kinti „letelepedéshez” szükséges 

dokumentumok beszerzéséhez egy kis összeget, hogy ne érjen váratlanul semmi sem. 

Mindenkinek élményekben gazdag, hasznos és vidám Erasmus utat kívánok, konkrét 

kérdéssel nyugodtan keressetek meg, nagyon szívesen segítek! 

Elérhetőségem: saandor.gabriella@gmail.com 


